



Nem csak kávéát küldtek Brazíliából

A nyugat-svájci Fribourg kantonban, Romontban található Nestlé üzem dolgozói azonnal riasztották a hatóságokat miután kinyitották a kávébabokkal teli zsákokat, amelyben titokzatos fehér port találtak, közölte a rendőrség.

A rendőrségi elemzés megállapította, hogy az anyag kokain volt. Az öt, aznap vonattal érkezett konténer átvizsgálása után több, mint 500 kilogramm kábítószeret foglaltak le.

A rendőrség közölte, hogy



biztonsági kordont állítottak fel a gyár körül az akció során, amelyben nagyszámú vámos is részt vett.

A kábítószer tartalmazó zsákokat elkülönítették, és az anyag nem szennyezte az üzem termékeit - áll a közleményben.

Az első vizsgálatok szerint a szállítmány Brazíliából származott -

közölte a rendőrség, hozzátéve, hogy a lefoglalt kokainról megállapították, hogy több mint 80 százalékos tisztaságú, becsült utcai értéke pedig több mint 50 millió svájci frank (18,2 mld Ft) . Pénteken az Európai Unió bűnüldöző szerve, az Europol arról számolt be, hogy a kokain elérhetősége Európában "valószínűleg minden idők legmagasabb szintjén van".

A megfigyelőközpont közölte, hogy becslése szerint az EU kokain kiskereskedelmi piaca 2020-ban legalább 10,5 milliárd eurót ér, ugyanakkor valószínű, hogy ez a szám jóval alatta van a piac valódi értékének.

A központ szerint a legnagyobb mennyiségű kokaint a belga, holland és spanyol kikötőkben foglalták le, de egyre nagyobb mennyiség kerül elő más kikötőkben is, ami arra utal, hogy a csempészcsoportok olyan kikötőkre terjesztik ki tevékenységüket, ahol a kokaintilalmi intézkedések

Nem csak kávék küldtek Brazíliából

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírtportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

kevésbé intenzívnek tűnhetnek.

A Nestle svájci élelmiszer- és italgyártó óriáscég, amely a Nespresso tulajdonosa, igyekezett megnyugtatni a vásárlókat, hogy minden termékük biztonságosan fogyasztható.

Szerző: Sárközi Judit

Közzététel ideje: 2022. 05. 14., szombat, 16:03

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2022/05/14/nem-csak-kavet-kuldtek-braziliabol>